4H1

Beitrag von "pafra" vom 5. März 2015, 19:25

Hallo zusammen
ich suche ein Bild der "4H1" von Heise. Vielleicht kann mir jemand damit helfen.
Auch würde mich interessieren, ob die eine EH oder TH ist.
Vielen Dank vorab.
Franz
Beitrag von "taube2412" vom 5. März 2015, 20:05
Hallo Franz, ich hatte diese Pflanze mal, ist mir aber eingegangen und somit habe ich dann auch die Blütenbilder gelöscht! Ist auf jeden Fall eine Echinopsis.

Beitrag von "Kaktus25" vom 5. März 2015, 20:09

Hallo Franz,

Auf der Homepage von Herrn Rabsilber steht:
4H1;Kreuzung Heise, Andenken an Willi Wessner, (PS. aurea Hybr. X Rubin von Muggensturm.) kräftig rubinrot, groß, sehr blühwillig
Ein Foto gibt es nicht. Aber vielleicht hilft dir das schon weiter.
Beitrag von "pafra" vom 6. März 2015, 16:37
Hallo Sonja und Sabine
vielen Dank für eure Hilfe
Ig
Franz
Beitrag von "Ann-Kathrin" vom 10. März 2015, 22:15
Ich habe eine 4H1, blüht rot mit 12cm Durchmesser. Sehr blühwillig und wüchsig und das von klein an.

Beitrag von "pafra" vom 10. März 2015, 22:23

Vielen Dank Ann Kathrin!
mfg
Franz
Beitrag von "pafra" vom 10. März 2015, 22:28
Noch zur Info,
Ich habe einige Kreuzungen, welche mit Beteiligung der 4H1 sind. In der Datenbank hier im Forum sind keine näheren Angaben dazu vorhanden. Deshalb wollte ich die Eltern in Erfahrung bringen, bzw ein Bild davon sehen.
Herzlichen Dank für eure Bemühungen.
Franz
Beitrag von "Ann-Kathrin" vom 10. März 2015, 22:31
Bitte schön 🙂
Hier noch ein Foto vom Pflanzenkörper